
ESCUELA NACIoNAL
DE I-A JUDICATURA
Re¡ública Domlnlcana

Consejo Directivo
Acta No. 006/10 de la Sesión Ordinaria

deljueves 5 de agosto de 2O1O

El jueves 5 de agosto de 2010, a las 1O:00 de la mañana, se efectuó en el local de

la Escuela Nacional de la Judicatura la sexta reunión ordinaria de su ConseJo

Directivo, del año 2O10. En dicha reunión, estuüeron presentes, la Magrstrada

Eglys Margarita Esmurdoc, Juez Segunda Sustituta del Presidente de la Suprema

Corte de Justicia, en representación del Magistrado Presidente de la Suprema

Corte de Justicia, Dr. Jorge A. Subero Isa, Presidente del Consejo Directivo; la
Magistrada Enilda Reyes Pérez, Jueza de la Suprema Corte de Justicia, Miembro;

la Magistrada Altagracia Norma Bautista de Castillo, Juez Presidente de la
Cárnara Penal de la Corte de Apelación de San Cristóbal, Miembro; el Dr. Juan

Manuel Pellerano Górnez, Miembro; y el Dr. Diego José García Ovalles, Presidente

del Colegio de Abogados, Miembro. No asistió el Magistrado Fernando Fernández

Cruz, Juez del Tribunal Colegiado de Primera Instancia de la Provincia Santo

Domingo, Miembro, quien presentó excusas;

El Director de la Escuela Nacional de la Judicatura, Henry Molina, participó en

su condición de Secretario del Consejo Directivo, quien se hizo asistir de la

Subdirectora Gervasia Valenzuela Sosa.

La agenda presentada por el Presidente del Consejo para desarrollar durante la
reunión, fue la siguiente:

1. Lectura y Aprobación del Acta No.005/lo de la sesión anterior del Consejo
Directivo celebrada el lunes 2I de junio de 2O7O.
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2. Rendición de Cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura:
Presentación Actividades del período junio-julio 2010.

o Eje Institucional
r Formación de Aspirantes

o Formación Continua
r Administración y Finanzas

. Gestiones

3. Asuntos que requieran un pronunciamiento por parte del Consejo Directivo:

. X Graduación Programa Formación Aspirantes y Formación Continua

. Docentes Honorarios a ser reconocidos en la X Graduación ENJ:

. Dr. Manuel Bergés Chupan

. Dr. Jua¡r Manuel Pellerano Gómez

. Mag. Fanny Cervantes

. Dr. Manuel Florencio

. Elecciones representante Juez Primera Instancia ante e1 Consejo Directivo.
Resolución de Convocatoria; Aviso de Convocatoria

. Informe Divulgación y Capacitación Violencia de Género de la Escuela
Nacional de la Judicatura. Ver Informe

. Descarso de informe de ONAPRES mes de abril 2O1O

. Desca¡so de estados financieros del 2O08 Estados Financieros Año 2008

4. Asuntos Urgentes NO consignados en el orden del día:

. 1. Lectura y aprobación del acta No. OO5/1O de la reunión ordinaria del
6;) Consejo Directivo celebrada el lunes 21 de junio de 2O1O.

|' Se leyó, aprobó y firmó e1 Acta No.005/10 de la Reunión Ordinaria del Consejo

Directivo, celebrada el lunes 2l de junio de 2010, sobre las actividades

desarrolladas en el período mayo-junio 2010.

2, Rendición de cuentas del Director de la Escuela Nacional de la Judicatura
que cubre el periodo junio-julio 2O 10.

t 2.A - Rendición de cuentas del Eje Institucional - Formación de

Appirantes - Formación Continua El Director informó todo lo acontecido
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en las áreas de estrategia, internacional y los comités, en los meses de

junio-julio 2O 10, todo lo cual está contenido en el informe en formato

digital, publicado en la página web de la ENJ' Continuando con la

rendición de cuentas, el Director de la ENJ, Henry Molina, invita a la Licda'

Ellys Coronado, Gerente de Formación y Capacitación' para que presente

las actividades que se realiza¡on en el período junio-julio 2O10' Con el

informe al Consejo Directivo a través de Ia Wiki, cada uno de los miembros

del consejo Directivo pudo ver calificaciones, foros de discusión de los

diferentes cursos de los aspirantes y de formación continua, así como toda

información que pudieran requerir sobre las novedades, noticias e

informaciones de cada uno de los grupos que se encuentran en formación

en la Escuela, en cada una de las Áreas de Estudio. Están actualmente en

formación en la ENJ: el grupo I-2OO9, que se encuentra en la fase de

suplencia y e1 grupo de Aspirantes a Juez de Paz grupo 2-2OO9 ' que inició

su períod.o de pasantía. En cuanto a la formación continua para jueces,

defensores públicos, empleados del Poder Judicial e integrantes de la

comunidad jurídica naciona-l e internacional, teminaron Ios cursos del ciclo

abril-junio 2OLO, y se inició el ciclo julio-septiembre 201O' En este mes

están en plena actiüdad los cursos de Derecho constituciona.l que se están

impartiendo bajo 1a metodología b-learning, pero con la novedad de que los

encuentros presenciales se realizan en los Departamentos Judiciales

correspondientes. En este momento están activos los Departamentos de san

Cristobal, Barahona, San Juan y Santiago. De todo lo antes explicado queda

constancia en el informe mensual a1 Consejo Directivo, publicado en 1a

página Web de la ENJ: Informe julio 201O

t 2.8 - Informe de Gestiones:

o Gestión de Administración y Finanzas (GAFI' la Licda Giselle

Mojica, Gestora de Administración y Finarzas de la Escuela Nacional
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de la Judicatura, presentó el informe presupuestal, de resultados y

ONAPRES, de los meses de mayo y junio 2010. Presentó el descargo

de informe de ONAPRES mes de abril 2010, así como el descargo de

los estados financieros del 20O8. Se informa la oresencia en la ENJ

de los auditores del Poder Judicial en proceso de auditoría del año

2009 j¡ e1 período enero-junio 2010. Todo lo cual está contenido en el

Informe GAF en la wiki, informe al Consejo Directivo.

o Gestión de Información y Atención al Usuario (GIAUI, el Lic.
Adria¡o Fralcisco, Gestor de GiAU, presentó las estadísticas de
asistencia, permisos, y finalización de los cursos del ciclo abril-junio
2O7O. De1 mismo modo presentó el estatus de los planes de

mantenimiento, obras en ejecución, así como 1as estadísticas de uso
de la biblioteca digital de 1a ENJ. Todo lo cual está contenido en el
Informe GIAU en la wiki, informe a1 Consejo Directivo.

o Gestión de Innovación, Gestión y Transferencia (IGT|, La Lic.
Alicia Tejada, Gestora de IGT, presentó J.os proyectos a su cargo, tal
como el proyecto de gestión de calidad de la ENJ, nuevo contratista de

tecnología, inicio de capacitación y proceso de auditoría de la norma
ISO, auditorías internas a los cursos y a los planes de mantenimiento.
Todo lo cual está contenido en el Informe IGT en la wiki, informe al
Consejo Directivo.

3. Asuntos que requieran utl pronunciamiento por parte del Consejo
Directivo:

X Graduación Programa Formación Aspirantes y Formación Continua.
El Director de la ENJ presentó a los integrantes del Consejo Directivo
presentes, la celebración de la X Graduación de Formación de Aspirantes y
Formación Continua de la ENJ, a celebra¡se el miércoles 11 de agosto del
presente año, en el Auditorio del Banco Central, la cual será presidida por el
Consejo Directivo.
Docentes Honorarios a ser reconocidos en la X Graduación ENJ: - Dr.
Manuel Bergés Chupani - Dr. Juan Manuel Pellerano Gómez - Mag.
Fanny Cereantes - Dr. Antonio Manuel Florencio Estrella- El Director de
la ENJ, Henry Molina, ponderó la actuación profesional y 1os aportes
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realizados por cada una de las personas antes mencionadas, por el
fortalecimiento y desarrollo de la ENJ, desde sus inicios, lo que los hace
merecedores de reconocimiento por parte del Consejo Directivo de esta
Escuela. Los miembros del Consejo de la Escuela Nacional de la Judicatura
presentes aprueban de manera unánime que sean designados como
''Profesores Honorarios de la Escuela Nacional de la Judicatura . Este
reconocimiento será rea.lizado el día de la X graduación de la ENJ, el 11 de
agosto de 20 10.
Elecciones representante Juez Primera Instancia ante el Consejo
Directivo, Resolución de Convocatoria - Aviso de Convocatoria. El
Director de la ENJ presenta, a los miembros presentes, la fecha de las
próximas elecciones a celebrar para la elección del miembro del Consejo
Directivo que representa a los jueces de primera instancia. Dicha fecha será
el sábado 28 de agosto del presente año.
Informe Divulgación y Capacitación Violencia de Género de la Escuela
Nacional de la Judicatura. Le fue entregado a la Mag. Eglys Esmurdoc.
Coordinadora de la Comisión pa¡a la Igualdad de Género del Poder Judicial.
el informe de los trabajos de dilrrlgación realizados oor la ENJ sobre ei tema
de género y de violencia intrafamiliar
Descatgo de informe de ONA?RES mes de abril 2O1O y Descargo de
estados financieros del 2OO8 Estados Financieros Año 2OO8. ambos
fueron realizados y presentados en e1 informe de la gestión administrativa ]¡
financiera.

4. Asuntos Urgentes NO consignados en el orden del día: no hubo
presentación de temas libres por parte de los presentes.

La Magistrada Eglys Margarita Esmurdoc, Juez Segunda Sustituta del Presidente

de la Suprema Corte de Justicia, en representación del Presidente del Consejo

Directivo, Magistrado Dr. Jorge A. Subero Isa, puso término a la reunión a las

11:00 a.m., quedando indicada 1a agenda de la próxima reunión a celebrarse el

lunes 30 de agosto de 2010, la cual estaría conformada por los siguientes puntos:

1. Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior.

2. Rendición de cuentas por el Director sobre las actividades desarrolladas

durante el período tra¡rscurrido desde la última reunión realizada.
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3. Examen de los asuntos que requieren un pronunciamiento por parte del
Consejo Directivo; y

4. Asuntos urgentes no consignados en el orden del día.

Esta acta que recoge las principales incidencias acaecidas dura¡rte dicha reunión,
fue leída al Consejo Directivo de la Escuela Nacional de la Judicatura el lunes 3O

de agosto de 2O1O, durante el desarrollo de la sexta reunión ordina¡ia
correspondiente al año en curso 2O10, estando los miembros del Consejo Directivo
arriba indicados presentes de acuerdo con su contenido, quienes procedieron a

aprobarla y rubricarla.

Dra. Eglys M. Esmurdoc
Juez 2da. Sustituta del Presidente de la

Suprema Corte de Justicia en
representación del Presidente del

Consejo

Dra. Altagracia Norma Bautista de
Castillo

Miembro
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lembro
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